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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πανελλήνια Ημέρα Χημείας - 11 Μαρτίου 2026 

Ημερίδα Επαγγελματικής Σταδιοδρομίας 

  

  

Αγαπητά μέλη του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, 

 

Με εξαιρετική επιτυχία και αθρόα συμμετοχή, που ξεπέρασε κάθε προσδοκία, 

ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της ενημερωτικής ημερίδας με τίτλο «Προετοίμασε την 

Καριέρα σου για το Μέλλον: Χρήσιμες Πληροφορίες από Υποτρόφους Marie Curie 

και από Ειδικούς στη Χημεία».  

Η εκδήλωση έλαβε χώρα την Τετάρτη 11 Μαρτίου στο Κέντρο Διάδοσης 

Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕΔΕΑ) του ΑΠΘ, ανήμερα του εορτασμού της 

Πανελλήνιας Ημέρας Χημείας.  

Η προσέλευση του κοινού ήταν εντυπωσιακή, με την αίθουσα να γεμίζει από 

φοιτητές, ερευνητές και νέους επιστήμονες. Η ημερίδα αποτέλεσε πόλο έλξης όχι μόνο 

για τον κλάδο της Χημείας, αλλά και για ολόκληρη την πανεπιστημιακή κοινότητα, 

αναδεικνύοντας τη δίψα των νέων για ουσιαστική πληροφόρηση γύρω από τις διεθνείς 

ερευνητικές υποτροφίες και τη σύγχρονη αγορά.  

Το πρόγραμμα περιλάμβανε ένα ευρύ φάσμα ομιλιών που κάλυψαν την 

ακαδημαϊκή έρευνα αλλά και τον ιδιωτικό τομέα.  

Την εκδήλωση χαιρέτισαν επίσημοι προσκεκλημένοι, μεταξύ των οποίων ο 

Υφυπουργός Παιδείας κ. Ν. Παπαϊωάννου, ο  αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης κ. Νικόλαος Τζόλλας και εκπρόσωποι των διοργανωτών φορέων. 
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Εικόνα 1 Άποψη της αίθουσας 

 

Ιδιαίτερη στιγμή αποτέλεσε η τελετή βράβευσης των διακριθέντων μαθητών 

του 38ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Χημείας. 

Στελέχη του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Έρευνας (REA) και 

έμπειροι υπότροφοι ανέλυσαν τη σημασία των δράσεων MSCA για την ενδυνάμωση 

της ερευνητικής καριέρας. Εκπρόσωποι κορυφαίων εταιρειών όπως η Huawei, η 

FAMAR και η Biosynth μοιράστηκαν πολύτιμες συμβουλές για τη μετάβαση από το 

εργαστήριο στη βιομηχανία και την επιχειρηματικότητα. Παρουσιάστηκαν θέματα 

σχετικά με την πνευματική ιδιοκτησία (πατέντες) και την ανάπτυξη δεξιοτήτων πέρα 

από τα στενά όρια της επιστημονικής εξειδίκευσης.  

Η επιτυχία της δράσης βασίστηκε στη συνέργεια των παρακάτω φορέων: 

• Ένωση Ελλήνων Χημικών (Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής 

Μακεδονίας) 

• Σύνδεσμος Χημικών Βορείου Ελλάδος  

• Marie Curie Alumni Association (MCAA) – Greece Chapter. 

 

Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα του Τμήματος Χημείας του ΑΠΘ, ενώ την 

υποστήριξή τους παρείχαν ως χορηγοί ο ΕΛΚΕ ΑΠΘ και η εταιρεία Target Analysis. 

Οι διοργανωτές ευχαριστούν θερμά όλους τους συμμετέχοντες και δεσμεύονται 

για τη συνέχιση ανάλογων πρωτοβουλιών που γεφυρώνουν την ακαδημαϊκή γνώση με 

την επαγγελματική εξέλιξη. 



 
 

 

Εικόνα 2 Στιγμιότυπα από τις ομιλίες 

 

Εικόνα 3 Στιγμιότυπο από την απονομή τιμητικών διπλωμάτων στους μαθητές που διακρίθηκαν 

στον 38ο ΠΜΔΧ, από τον πρόεδρο του Τμήματος Χημείας. 

 

 

 

 

  

 



 
 

 

Εικόνα 4 Ομιλία των προέδρων του ΠΤΚΔΜ κ. Κουλού (αριστερά) και ΣΧΒΕ κ. Λυκάκη (δεξιά) 

 

Εικόνα 5 Ομιλία Αντιπεριφερειάρχη κ. Τζόλλα (αριστερά) και προέδρου της ΕΕΧ κ. 

Παπαδόπουλου (δεξιά) 

 

 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ 

    

ΠΤΚΔΜ  

ΕΕΧ 

ΣΧΒΕ  MCAA Greece Chapter Τμήμα Χημείας ΑΠΘ 
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